

День захисників та захисниць України



З 2014 до 2022 року офіційною датою Дня захисників і захисниць України було 14 жовтня. Свято прив'язали до християнського торжества Покрова Пресвятої Богородиці, його дуже шанували запорізькі козаки. У зв'язку з реформою церковного календаря в Україні, Покрова Пресвятої Богородиці, а також свято захисників, з 2023 року відзначатимуть 1 жовтня. У День захисників і захисниць України можна привітати всіх чоловіків і жінок, які мають відношення до захисту Батьківщині. Привітань в це свято безумовно заслуговують: волонтери; прикордонники; військові медики, санітари, кухарі та всі, хто працює на забезпечення потреб фронту; звісно, ветерани АТО і всі військовослужбовці ЗСУ та ТРО. Українське суспільство нині як ніколи розуміє всю важливість вшанування роботи військових, які виборюють нашу незалежність у війні проти Росії. Бо кожен метр української землі — це їхня плоть, кров, піт та життя. В умовах війни ми стали цінувати ще більше наших захисників та захисниць. Щоранку українці дякують ЗСУ за можливість прокинутись у своєму ліжку. Тож неможливо залишити наших воїнів без свята.

Президент України про День захисників і захисниць України,

– Цієї неділі, 1 жовтня, Україна вперше відзначить у нову дату День своїх захисників і захисниць. Усіх, хто б'ється заради держави. Усіх, хто додає сили Україні. Усіх, хто віддав своє життя заради України. І цієї неділі вперше вся Україна на хвилину зупиниться, щоб мовчанням вшанувати подвиг наших людей, які загинули, захищаючи нашу державу та українців. Хай це стане нашою новою традицією. 9:00. Неділя. 1 жовтня. Центральні площі та вулиці українських міст. Хвилина шани. Хвилина мовчання. Та вічність пам'яті про наших полеглих захисників і захисниць, – написав президент України Володимир Зеленський у соцмережах....

У такий знаменний день вітаємо всіх чоловіків, хлопців, жінок та дівчат, всіх тих, хто стоїть на захисті кордонів нашої Батьківщини. Ви сильні, стійкі, сміливі і хоробрі. Нехай служба буде спокійною, мирною, а життя - яскравим, довгим, а в домі панує тепло, затишок і любов. Шана і слава захисникам і захисницям Вітчизни, слава Україні!